ople

EUROPE

EROFFNET VOLLIG NEUE RAUMKONZEPTE.
(0 p k C RUI S ER 5 orvsur compieray newroom CONCEPTS.
OUVRE LA PORTE AUX CONCEPTS D AMENAGEMENT REVOLUTIONNAIRES.

™| [A 7
— ‘—J J

max. 2800mm

=
i |58 ri
J B‘J J

max. 1500mm

al =i P

50 25-34mm
> |
' v

J
+10mm

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 60



opk

EUROPE

=

opk Cruiser 5 W

Boden- Deckenmontage untenlaufend
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /
Montage au étage au plafond en bas

Y
|

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

sS4 20

Al 105 (D\Q
I I 2534 ol o |
i ' LY,
5 4 4@\— -
* | 3 |
= 15
s P
O O «

40
69.5

61 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS



opk Cruiser 5 W

Boden- Deckenmontage untenlaufend

Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /
Montage au étage au plafond en bas

ople

)

EUROPE

i)

s

'8
VY) Art-Nr./No./N° d’art.

o~ N\ e I <50 | 400-1500 | <2800 | 2x02-051-102-150
§— N Z
o~ — <50 | 620-1500 | <2800 | 2x02-051-103-150
<> N 7

Konfiguration fiir 2 Tiiren

=

=

Configuration for 2 doors / Configuration pour 2 portes 44— b
o . 02-051-102-150{02-051-103-150
Art.-Nr./No./N° d’art. (x2) (x2)
Dampfer > 4
Damper / Amortisseur
Aktivator
Activator / Activateur 2 4
Fiihrung
Guiding part / Guidage 2 0
Laufwerk 4 4
Running part / Train de roulement \
Abdeckkappe 4 4
Cover cap / Cache Capuchon
GB/ST4.2x20 Flachkopfschraube % 4 8
GB/ST4.2x20 Panhead screw / GB/ST4.2x20 Vis a téte cylindrique
GB/ST4.2x16 Flachkopfschraube
GB/ST4.2x16 Panhead screw / GB/ST4.2x16 Vis a téte cylindrique % 6 4
$T4.2x16 Senkkopfschraube mit Kreuzschlitz
S$T4.2x16 Cross recess countersunk head self-drilling screw / ) 10 12
$T4.2x16 Vis fraisée a téte cruciforme
SW 2.5mm Innensechskant ] ]
SW2.5mm hex key / SW 2.5mm Six pans creux

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

62



opk

EUROPE

opk Cruiser 5 W

Boden- Deckenmontage untenlaufend

Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /
Montage au étage au plafond en bas

e

i)

: S

A

vJ Art.-Nr./No./N° d’art.

ﬂ N\ E— — <50 500-~1500 <2800 2x 02-051-102-150
/ [— = =

4— N Z 1% 02-051-112-351
@ N\ — — <50 685-1500 <2800 2x02-051-103-150
4-pr N — 7. 1x 02-051-113-351

Konfiguration fiir 3 Tiiren
Configuration for 3 doors / Configuration pour 3 portes

o~

§—

Art.-Nr./No./N° d’art.

02051- | 02:051-
102150 (x2)|112-351 (x1)

02051- | 02051
103150 (x2) 113:351(x1)

Dampfer
Damper / Amortisseur

2

0

4

1

Aktivator
Activator / Activateur

Fiihrung
CGuiding part / Guidage

Laufwerk
Running part / Train de roulement \

63

Abdeckkappe
Cover cap / Cache Capuchon

Mittellagendampfer fiir Holz
Central position damper for wood/
Amortisseur a position centrale pour bois

Aktivator fiir Mittellagendampfer

Activator for Mid-position damper /
Activateur pour amortisseur de position médiane

Kollisionsschutzleiste
Anti-colliision bar / Barre anti-collision

GB/ST4.2x20 Flachkopfschraube

GB/ST4.2x20 Panhead screw /
GB/ST4.2x20 Vis a téte cylindrique

4

GB/ST4.2x16 Flachkopfschraube

GB/ST4.2x16 Panhead screw /
GB/ST4.2x16 Vis a téte cylindrique

&

§T4.2x16 Senkkopfschraube mit Kreuzschlitz

$T4.2x16 Cross recess countersunk i
head self-drilling screw / @
ST4.2x16 Vis fraisée a téte cruciforme

10

12

SW 2.5mm Innensechskant
SW2.5mm hex key /

SW 2.5mm Six pans creux

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS



opk

EUROPE

)
AL

opk Cruiser 5 Profile n]
Boden- Deckenmontage untenlaufend
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /

Montage au étage au plafond en bas

Y
?ﬂ 2
2980¢
a

i

Aluminium-Glastiir

Technische Zeichnung Auminun g ass doot /
Technical drawing / Plans et schémas orte vitree en aluminium

N\

H-45

DH

40
69.5

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 64



opk

EUROPE

o . ez
opk Cruiser 5 Profile o AN
Boden- Deckenmontage untenlaufend
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /
Montage au étage au plafond en bas EJ >l ‘J I‘J
¥Y) Art.-Nr./No./N° dart.
o~ §::E % <50 | 500-1500 | <2800 | 2x02-051-302-150
4—) N Z
o~ §:':E % <50 | 750-1500 | <2800 | 2x02-051-303-150
<> N 7

Konfiguration fiir 2 Tiiren
Configuration for 2 doors / Configuration pour 2 portes

g 12

Art.-Nr./No./N° d’art. 02-05(1)—(32%2-1 50 02-05(1)—(%0)3-150
Dampfer 2 4
Damper / Amortisseur
Aktivator 2 4
Activator / Activateur
Fiihrung
Cuiding part / Guidage 2 0
Laufwerk
Running part / Train de roulement 4 4
Montageplatte M4x6 5 4
Mounting plate / Plaque de montage 4 M4x6 / M4x6
Untere Verbindungsplatte 4 4
Lower connecting plate / Plaque de connexion inférieure
Obere Verbindungsplatte
Upper connecting plate / Plaque de connexion supérieure 4 4
Abdeckung fiir Verbindungsschraube 8 8
Cover for connecting screw / Cache pour vis de connexion
GB/ST4.2x20 Flachkopfschraube
GB/ST4.2x16 Panhead screw / GB/ST4.2x20 Vis & téte cylindrigue g 4 8
M4x11 Schraube 5 4
M4x11 screw / M4x11 Vis
GB/ST6x30 Innensechskant Schraube W
GB/ST6.30 hex key screw/ GB/ST6.30 vis a téte hexagonale creuse 8 8
SW 2.5mm Innensechskant 1 1
SW2.5mm hex key / SW 2.5mm Six pans creux

65

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS



opk Cruiser 5 Profile
Boden- Deckenmontage untenlaufend

Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /
Montage au étage au plafond en bas

ople

EUROPE

V

&)

A
2 (B
VY) Art-Nr./No./N° dart.

ﬂ §:s:t:| D::% <50
44— A\ - S——— 7 -

500~1500 <2800

2x 02-051-302-150
1x02-051-312-351

ﬂ §:s:t:| D::% <50
ap N e > Z h

830~1500 <2800

2x 02-051-303-150
1x 02-051-313-351

® L] (X LX)
Konfiguration fur 3 Turen o o
Configuration for 3 doors / Configuration pour 3 portes 44— b
o 4 02-051- 02-051- 02-051- 02-051-
Art-Nr./No./N" d'art. 302150 (x2)|312:351 (x1)[303-150 (x2)| 313:351(x1)
Dampfer
Damper / Amortisseur 2 0 4 !
Aktivator
Activator / Activateur 2 0 4 0
Fiihrung
Cuiding part / Guidage 2 2 0 0
Laufwerk
Running part / Train de roulement 4 2 4 2
Montageplatte W M4x6
Mounting plate / Plaque de montage /\/I4><6 / M4x6 2 2 4 4
Untere Verbindungsplatte 4 P 4 5
Lower connecting plate / Plaque de connexion inférieure
Obere Verbindungsplatte 4 5 4 5
Upper connecting plate / Plaque de connexion supérieure
Abdeckung fiir Verbindungsschraube 8 4 8 4
Cover for connecting screw / Cache pour vis de connexion
Mittellagendampfer Holz / Alurahmen
Central position damper for wood / aluframe/ 0 1 0 1
Amortisseur a position centrale pour cadre bois/aluminium
Aktivator fiir Mittellagendampfer 0 ] 0 1
Activator for Mid-position damper / Activateur pour amortisseur de position médiane
Kollisionsschutzleiste 0 0 0 1
Anti-colliision bar / Barre anti-collision
GB/ST4.2x20 Flachkopfschraube 4 5 8 2
GB/ST4.2x16 Panhead screw / GB/ST4.2x20 Vis a téte cylindrique
M4x11 Schraube 2 ) 4 4
M4x11 screw / M4x11 Vis
GB/ST6x30 Innensechskant Schraube W 8 0 8 0
GB/ST6.30 hex key screw/ GB/ST6.30 vis G téte hexagonale creuse
SW 2.5mm Innensechskant 1 0 1 0
SW 2.5mm hex key / sw 2.5mm Six pans creux

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

66



opk

EUROPE

opk Cruiser 5 Profile o v

7N

Schienen, Zubehor
Tracks, Accessories / Rails, Accessoires

. Material Farbe Lange (mm)
Produktbeschreibung 4 Material / Finish / Length / Art.;NI‘,./ No./
Product description / Description du produit Matériel Couleur Longueur N° dart.
. Silber 2500 02-058-850-325
Aluminium .
Vertikales eloxiert Af /Wt 3500 02-058-850-335
) rgen -058-850-
Rahmenprofil ?”Od’?ed 7
Vertical frame profile / aluminium .
Profilé d’encadrement Aluminium T'Fa“ 2500 02-058-803-325
vertical anodisé Titan
Titane 3500 02-058-803-335
- Silber 2500 02-058-750-725
Aluminium Sif
Oberes Rahmen- und 8.5 eloxiert fiver
Sprossenprofil 2 Anodized Argent 3500 02-058-750-735
ar%fﬁs; g %?’/i' / aluminium
i S| o Titan 2 2-058-703-72
Profilé cadre supérieur | 1 Aluminium Titan 500 02:058-703-725
et profilé d'échelons anodisé )
Titane 3500 02-058-703-735
15 - Silber 2500 02-058-750-025
Aluminium .
Horizontales eloxiert silver
orizon
. Argent -058-750-
Rahmenprofil Anoc_ﬂz_ed g 3500 02-058-750-035
Horizontal frame profile / g aluminium Tit
Profilé d’encadrement Aluminium flan 2500 02-058-703-025
horizontal anodisé Titan
Titane 3500 02-058-703-035
- Silber 2500 02-058-850-625
Aluminium Silver
Vertikales 34 eloxiert
Griffrahmenprofil 10 Anodized Argent 3500 02-058-850-635
Vertical handle frame / [ aluminium
Cadte de poigne NP 4 Aluminium Titan 2500 02-058-803-625
t .
verticale profi anodisé T,/mn
Titane 3500 02-058-803-635
Glashalteprofil E3
Glass rubber / Kunststoff | Transparent
Profilé de maintien verre )
Glas 4-5mm Plastic Transparent 2500 02-058-103-025
Glass 4-5mm / Plastique Transparent
Verre 4-5mm
Glashalteprofil
Glass rubber / ES Kunststoff | Transparent
Profilé de maintien verre ;
Glas 6-7mm Plastic Transparent 2500 02-058-106-025
Glass 6-7mm / Plastique Transparent
Verre 6-7mm

67 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS



ople

EUROPE

° . —_— NZZA
opk Cruiser 5 Profile =C V
S ;
= 222N
L] LXd
Schienen, Zubehor
Tracks, Accessories / Rails, Accessoires
. Li
Produktbeschreibung Mate,"a' F.a.'be ange (;n m) Art.-Nr./No./
B o - ) Material / Finish / Length / o 4,
roduct description / Description du produit Matériel Couleur Longueur N° d’art.
silber 2500 02-057-250-225
Aluminium i
Fithrungsschiene, 84 uminiu j//vert 3500 02-057-250-335
doppelt rgen
loppe Anodized 5800 02-057-250-258
track double/ 39 .02 aluminium Titan 2500 02-057-203-225
Rail de guidage, double A/grf]rggl{gém Titan 3500 02-057-203-335
Titane 5800 02-057-203-258
silber 2500 02-056-250-225
. Aluminium Silver 3500 02-056-250-335
Laufschiene, 40 o eloxiert Argent
doppelt 7 Anodized g 5800 02-056-250-258
Running track double / & s N alurninium
) . Titan 2500 02-056-203-225
Rail de roulement, double 69.5 | } Auminium
anodisé Titan 3500 02-056-203-335
Titane 5800 02-056-203-258

Zubehor fur horizontales Rahmenprofil
Accessories for horizontal frame profile / Accessoires pour profilé d’encadrement horizontal

Verbindungsset fur filllungsteilendes Querprofil

Connection set for panel dividing cross profile /

Kit de connexion pour profilé transversal de séparation de panneaux

i M
Produktbeschreibung Material Farbe enge Art.-Nr./No./
Product description / Description du produt Material / Finish / Quantity / N° d’art
roduct description / Description du produi Matériel Coulewr Quantité art.
GB/ST6x30 . )
Innensechskant Schraube Stahl Verzinkt % Stiick
GB/ST6.30 hex key screw/ W Steel Zinc plated piece
‘ , 2
CB/ST6.30 vis & téte @ Acier Zinqué pieces
hexagonale creuse
T4
Verbindungsplatte = Stahl Verzinkt 2 Stuck
Connecting plate / B Steel Zinc plated 2 piece 02-051-400-800
Plaque de connexion IE Acier Zingué 2 pieces
Abdeckung Kunsts.toff Schwarz % S%EI;
ot Plastic Black P
Cover / Cache décoratif 2 pieces
Plastique Noir

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

68



opk

EUROPE

opk Cruiser 5 Profile

Ausfilhrung und Oberflache

Type and Finish / Exécution et finition

e
ok
N

Fithrungsschiene, doppelt

Guiding track double / Rail de guidage, double

Laufschiene, doppelt
Running track double / Rail de roulement double

Silber
Silver / Argent

Titan
Titan / Titane

Silber Titan
Silver / Argent Titan / Titane

Vertikales Rahmenprofil

Vertical frame profile / Profilé d’encadrement vertical

Oberes Rahmenprofil
Upper frame profile / Profilé d'encadrement supérieur

Silber
Silver / Argent

Titan
Titan / Titane

Silber Titan
Silver / Argent Titan / Titane

Vertikales Griffrahmenprofil

Vertical handle frame / Cadre de poignée verticale profil

Horizontales Rahmenprofil
Horizontal frame profile / Profilé d’encadrement horizontal

Silber
Silver / Argent

Titan
Titan / Titane

Silber Titan
Silver / Argent Titan / Titane

69

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS




ople

° . — N=ZZo V
opk Cruiser 5 single parts |EE€| |2
= ) |rZ=S
L] L]
Einzelteile
Single parts / Piéces détachées a
Art.-Nr./No./N° d’art.
15 kg 02-054-003-015
Dampfer Alurahmen
L~ Damper aluframe/ 30kg | 02054-003-030
§— Amortisseur cadre en aluminium
50kg 02-054-003-050
!ﬁ Dampfer Holz
«— Damper wood / Amortisseur bois 50kg 02-054-102-050
15 kg 02-054-010-215
ﬂ Zweiwegedampfer Alurahmen
Two-way-damper aluframe / 30kg 02-054-010-230
4=V ) smortisseur deuix voies cadre en aluminium
50 kg 02-054-010-250
15 kg 02-054-102-215
ﬂ Zweiwegedampfer Holz
<> Two-way-damper wood / 30kg 02-054-102-230
Amortisseur deux voies bois
50 kg 02-054-102-250
Aktivator Holz / Alurahmen
Activator wood / aluframe 15-50kg 02-054-004-000
Activateur cadre en bois / aluminium
Mittellagendampfer 15kg 02-054-010-015
Holz/ Alurahmen
ﬂ Central position damper 30kg 02-054-010-030
<> for wood / aluframe /
Amortisseur a position centrale
pour cadre bois / aluminium 50kg 02-054-010-050
Aktivator fiir Mittellagendampfer
Alurahmen
Activator for Mid-position damper / 15-50 kg 02-054-004-010
Activateur pour amortisseur de position
médiane cadre en aluminium
Kollisionsschutzleiste
Holz/Alurahmen 15-50kg| 02-055-009-000

Anti-colliision bar wood / aluframe /
Barre anti-collision cadre en bois / aluminium

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

EUROPE

70



opk

EUROPE

opk Cruiser 5 single parts

Einzelteile
Single parts / Piéces détachées

N V

ZZN

E ] Art.-Nr./No./N° d’art.

Fithrung Alurahmen
Cuiding part aluframe /
Cuidage cadre en aluminium

15-50kg 02-053-300-000

Fithrung Holz
Cuiding part wood /
Cuidage en bois

15-50kg 02-053-100-000

Laufwerk Alurahmen

Running part aluframe /
Train de roulement cadre en aluminium

15-50kg 02-052-300-000

Laufwerk Holz

Running part wood /
Train de roulement bois

- 02-052-100-000

Montageplatte Alurahmen
Mounting plate aluframe /

Plague de montage cadre en aluminium

M4x6
M4x6 / M4x6

- 02-055-400-000

71

Montageplatte
Mounting plate / Plaque de montage

- 02-071-410-025

Abdeckung fiir Verbindungsschraube

Cover for connecting screw /
Cache pour vis de connexion

- 02-055-500-009

GB/ST4.2x20 Flachkopfschraube

GB/ST4.2x16 Panhead screw /
GB/ST4.2%20 Vis a téte cylindrique

- 02-055-900-051

M4x11 Schraube
M4x11 screw / M4x11 Vis

- 02-055-900-052

GB/ST6x30 Innensechskant Schraube

GB/ST6.30 hex key screw/
GB/ST6.30 vis a téte hexagonale creuse

wr(((((((((((@

- 02-055-900-050

GB/ST4.2x16 Flachkopfschraube
GB/ST4.2x16 Panhead screw /
GB/ST4.2x16 Vis a téte cylindrique

")

- 02-055-900-053

$T4.2x16 Senkkopfschraube mit Kreuzschlitz

$T4.2x16 Cross recess countersunk head self-drilling screw /
§T4.2x16 Vis fraisée a téte cruciforme

ﬂl(lm,,

- 02-055-900-054

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS



opk

EUROPE

opk Cruiser 5

DAMPFER MIT
ANTI-JUMP-FUNKTION FUR
HOLZ- UND ALURAHMENTUREN
FUR TURBREITEN AB 400mm

DAMPER WITH ANTI-JUMP FUNCTION FOR WOOD
AND FRAME DOORS FOR DOOR WIDTHS
FROM 400mm

AMORTISSEUR A DEUX VOIES AVEC
FONCTION ANTI-SAUT POUR LES
PORTES EN BOIS ET A CADRE
POUR LES LARGEURS DE PORTE

A PARTIR DE 400mm

ZWEIWEGDAMPFER MIT
ANTI-JUMP-FUNKTION FUR
HOLZ- UND ALURAHMENTUREN
FUR TURBREITEN AB 500mm
TWO-WAY DAMPER WITH ANTI-JUMP FUNCTION

FOR WOOD AND FRAME DOORS FOR DOOR
WIDTHS FROM 500mm

g

AMORTISSEUR A DEUX VOIES AVEC 2
FONCTION ANTI-SAUT POUR LES g8
PORTES EN BOIS ET A CADRE o8
POUR LES LARGEURS DE PORTE Ss
A PARTIR DE 500mm é 3
85

S

Raumtrennsysteme

AKTIVATOR MIT
HOHENVERSTELLUNG UND
EINFACHER POSITIONIERUNG

ACTIVATOR WITH HEIGHT ADJUSTMENT
AND EASY POSITIONING

ACTIVATEUR AVEC REGLAGE DE LA HAUTEUR ET
POSITIONNEMENT FACILE

KUGELGELAGERTE LAUFWAGEN
MIT HERAUSRAGENDEN
LAUFEIGENSCHAFTEN FUR HOLZ
UND ALURAHMENTUREN

BALL BEARING CARRIAGES WITH OUTSTANDING
RUNNING PROPERTIES FOR WOOD
AND ALUMINUM FRAME DOORS

CHARIOTS A ROULEMENT A BILLES AVEC
PROPRIETES DE COULISSEMENT DES PORTES
A CADRE BOIS ET ALUMINIUM

SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 72



